

# 假币掉包计频在集市上演

## 一摊主刚摆上摊就收了三张假币

本报1月27日讯(记者 焦健) 26日,市民贾先生拨打本报热线反映,他看了本报23日刊登的《专挑集市演掉包手持假币骗真钱》后,想起了他在大集上摆摊的遭遇。“23日的报道是摊主拿着假钱骗了两个人,我是被三个人拿着假钱骗了,但是手法相似。”贾先生说。

贾先生介绍,之前自己他

想做点小生意,所以进了一批保暖内衣,但是销售不是很好就积压下了。前几天正好赶上傅家集,他就想着去集上把积压的货低价处理掉。

贾先生刚摆上摊不长,三个男子就来到了摊前说要买内衣。其中一人挑了套110元的内衣,另外二人各选了套90元的,随后三人分别给了钱。贾先生说:

“开始看不出三个人是一伙的,其中一个给了110元钱,另外俩各给了100元,一共收了三张百元钞票,当时看着是没啥问题。后来有两个人说有零钱,就把钱又要回去了。但是找了一会儿他们又说算了,就又把100元钱给我了。”

当三个人走后,贾先生拿出了三张百元大钞一看,傻了眼。三张百元大钞两张是同号的,均为

KJ32636848,另一张上则只有KJ32而没有其他编号。发现这个情况,贾先生赶紧在集市上寻找这三个人,但是找了一圈却一无所获,三人早已没了踪影。“之后几天我也去找过,但是再也没找到他们。”

贾先生说:“希望通过这个事情给大家提个醒,快过年了一定多加注意,别再上当受骗了。”

## 男童上错车 急坏一家人

本报1月27日讯(记者 罗静 通讯员 张丛丛) 近日,一名四五岁的小男孩坐车回家时与家人走散,上错了公交车,后经公交调度员等人的帮忙,小孩找到了家人。

近日,淄博公交开发区分公司驾驶员周利国驾驶着122路公交车行至鲁泰大道时,车内一四五岁模样的小男孩突然哭了起来,周利国从后视镜看到,车上没有一个大人照顾这个哭泣的小孩。周师傅的心咯噔一下,心想:“这孩子不会是坐错车了吧?”每次到站停车时,他就回头哄哄小孩,问他的家庭住址、父母姓名等,可是孩子也说不上来。

与此同时,122站务室接到一位女士焦急地询问122路车上有没有走失孩子的电话。调度员立刻给每辆122路车的调度终端发送了查询短信。周利国急忙打回电话,后经核对,确认周利国车上就是那位女士要找的孩子。

原来,当天孩子的爷爷奶奶带着他准备从开元文化市场坐125路回家,结果站牌处同时来了122、125两辆公交车,孩子就随着人流上了122路车,与家人走散。大人回头找不到孩子,一下就慌了神,便给孩子的父母打电话并报了警。孩子的父母了解情况后,抱着试试看的想法问问122路公交车上是否有走失的孩子,没想到真找到了。

# 平板货车与满载炸药货车相撞

## 平板货车司机被困,消防官兵20分钟排除险情

本报1月27日讯(记者 王亚男 通讯员 王沥伟) 27日上午9时30分左右,博山区八陡镇东顶村博沂路段一辆平板货车和一辆运载炸药的货车相撞,平板货车司机被困,情况危险。消防官兵紧急救援排除险情,受伤司机经解救后被送往医院治疗。

事故现场处在一个三叉路口。两车相撞的部位紧紧咬合在一起,平板货车破碎的车窗玻璃散落一地,车头已经变形,凹陷的驾驶室框架将平板货车驾驶员腿部牢牢卡住,无法取出。厢式货车的司机告诉消防人员,他正在路上由南向北行驶,眼看着这辆由西向东的小货车轮胎打滑撞上了自己的货车。

据了解,厢式货车上拉载的

是炸药。司机告诉消防官兵,他的车上运载的是工业用的粉状炸药,但是具体是什么炸药,他也不清楚。

消防官兵立即设置警戒带,并派专门人员对厢式货车的车厢进行监控,保证厢式货车内炸药的安全,防止发生意外情况。另一部分消防官兵对来往车辆进行疏导。

参与救援的消防官兵利用铁链、液压扩张钳等救援器材从方向盘下方处实施扩张营救,20分钟后被困者被成功救出,消防官兵将其抬上早已等候在旁的救护车送往医院。装有炸药的厢式货车交由交警部门处理,目前事故的具体原因,还有待交警部门的进一步调查。



▲消防官兵将受伤司机成功救出。

◎友谊医院健康讲堂

# 谁动了你的健康?

## ——威胁男性健康的四大杀手

2013年伊始,淄博友谊医院男性健康专家翟教授通过多年的临床经验,整理并发布了四大威胁男性健康的因素,以提醒广大男性朋友时刻关注自身健康,及时预防疾病的侵袭。

### >>>杀手二: 泌尿系统感染多发于冬季

冬季是泌尿系统疾病的高发季节,每到冬季都会有许多男性朋友遭受泌尿系统疾病的困扰,影响身体健康和正常的工作/生活。

男性泌尿系统疾病在临床上多表现为尿道炎、睾丸炎、膀胱炎、包皮龟头炎等症状。许多人都有个误区,认为泌尿系统疾病与不洁性交、滥交有关,因此出现病症后羞于到医院诊治,采取隐瞒的方式,从而耽误最初的治疗佳机,使病情加重。其实这

种片面的看法在男性健康知识越来越普及的现代社会,已经发生了不少改变,越来越多的人了解到,泌尿系统疾病除了与性生活有关外,也由前列腺肥大或慢性前列腺炎等引起。

男性泌尿系统疾病影响尿道、性腺及外生殖器的正常生理功能,特别容易影响性欲和性功能,但这些只是暂时的,只要在病情治愈后,性功能就可以恢复。因此,友谊医院男科专家翟

教授认为,病患要持有正确的心态对待病情,及时到医院进行检查,配合专业医生的治疗,同时改善不良生活习惯,泌尿系统疾病是完全治愈的。

翟教授还提出了对男性泌尿系统疾病规范治疗该遵循的五大原则:

- 一、及时就医,最大限度的提前治疗时期,是治疗泌尿系统感染的首要因素。
- 二、规范治疗,一旦发现有

泌尿系统疾病症状,立即到正规医院进行科学诊断和治疗,切莫听信偏方,擅自吃药。

三、夫妻同治,为防止夫妻传染,暂时停止夫妻生活,还要夫妻同治,避免边治疗边传染。

四、保持良好的生活习惯,起居规律,清心寡欲,是尽快治愈泌尿系统疾病的根本所在。

五、在治疗的同时,及时补充营养,提高免疫力,促进身体恢复。

### >>>杀手一:

## 前列腺增生 侵扰中老年男性

前列腺增生是男性朋友步入中老年后常见的一种慢性病,发病率超过肿瘤、糖尿病和高血压等。

有关调查显示,50岁以上的男性中患有良性前列腺增生的比例高达50%,而到了80岁以上,几乎所有男性都有前列腺增生。前列腺腺体体积增大后,压迫膀胱出口梗阻,从而导致尿频、排尿困难等症状。

友谊医院男科专家翟教授提醒,如果前列腺增生得不到及时、规范的治疗,容易引发尿路感染、尿潴留、膀胱结石、血尿、肾功能衰竭(尿毒症)等,严重摧残身体健康。所以,一旦发现有尿频、尿急、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院进行咨询诊疗。

### >>>杀手三: 男性性功能障碍拉响健康警报

让男性面子扫地的尴尬莫过于性功能障碍。友谊医院男科专家指出,造成男性性功能障碍有多方面的因素,包括不健康的心理状态、生理状况及不良的生活方式都有可能

导致男性性功能障碍。在现代社会,面对巨大的工作压力和来自家庭的压力都是男性性功能障碍的引发原因。但是,大多数患者都是由生理疾病引发的。

在糖尿病患者中,大约有一半的患者并发男性性功能障碍;心脏病患者患有男性性功能障碍的几率也很大。实验证明,如激素类药物、降压药及抗精神病药物都是致使勃起功能

减退的因素。最值得注意的是,不规律的生活状态、不科学的营养补给和烟酒等刺激物的嗜好都会刺激反射传输途径干扰性冲动。还有滥补壮阳药物,反而会使性功能下降。

### >>>杀手四: 精子危机带来的男性健康问题

上海市人类精子库曾对部分在校大学生捐精者做了检测,他们中约有一半的人精子

数量好质量无法达标。导致精子数量和质量下降的原因有很多,也不容易分清,在日益工业

化的社会,食品添加剂、防腐剂、着色剂及农副产品药物残留等,渗透于人们生活中息息

相关的衣食住行都有不利男性健康的因素,各种辐射、烟酒都威胁着男性健康。



### 【友谊医院健康提醒】男人的十少十多

少一分忧虑,多一份欢笑;少一次午聚会,多一会休息;少一周紧张生活,多一点放松;少点社交聚会,多点闲暇阅读;少点酒宴,多点陪伴家人;少在灯光下,多在日光下;少在车里,多走一段路;少一小时工作,多一小时做体检;少食肉,多蔬菜;少烟酒,多睡眠。